TÍTULO DE SU PRESENTACIÓN (EN MAYUSCULAS, NEGRITA, LETRA ARIAL 10)
Autores: En letra Arial 8, conteniendo el apellido y la inicial del nombre. En caso de que haya más de un autor, los mismos estarán separados con punto y coma. El expositor del trabajo se indicará mediante un asterisco. Utilizar un número en superíndice para referenciar lugar de origen (Institución) y dirección postal Ej.: Pérez, J*1; Gómez, H2
1-Dpto Patología Animal. Fac. Agron. y Veterinaria. U. N. de Río Cuarto. Ruta 36 Km 601. Río Cuarto. Córdoba. República Argentina. 2INTA, EEA Marcos Juarez, Cba.
En las columnas inferiores se deberán incluir: 

INTRODUCCIÓN

MATERIAL Y MÉTODOS
RESULTADOS

DISCUSIÓN

BIBLIOGRAFÍA
En letra Arial 9, a simple espacio, con una sangría de 1 cm al comienzo de cada párrafo (primera línea).

El texto estará totalmente incluido en una carilla de una hoja A4, repartido en dos columnas de 8 cm, con una separación entre columnas de 1 cm (márgenes para hoja A4: superior 2,5 cm; inferior 2 cm; izquierdo 2cm; derecho 2 cm).
El trabajo resumido deberá ser lo suficientemente informativo como para poder ser analizado críticamente.
Los objetivos deberán quedar expresados en la Introducción, a continuación, se describirán los Materiales y Métodos utilizados, precisando los Resultados más salientes, la Discusión se hará en función de la experiencia, así como de la Bibliografía consultada.
Las citas bibliográficas deberán limitarse a no más de cinco, debiendo incluir: Autor (en caso de que sean varios autores se mencionará el primero seguido de la sigla “y col.”), Título del artículo, Nombre de la revista (puede ser abreviado) y datos de la publicación (mes, año, volumen, páginas).
Los nombres científicos irán subrayados, resaltados o en itálica.
Se recomienda la revisión cuidadosa del texto en lo que hace a redacción y lenguaje, que deberán ajustarse a las pautas vigentes internacionalmente, así como a las antes señaladas.
Los escritos finales se recibirán hasta el 23 de agosto de 2022 y se informará a los autores si los trabajos fueron aceptados y su forma de presentación (oral o poster). 
La Comisión Organizadora le recuerda que para la aceptación definitiva de su/s trabajo/s, Ud. deberá haber abonado la correspondiente inscripción (un inscripto podrá presentar hasta dos trabajos). 

